
Helsingin Messukeskus 28-31.10.2010
 Avoinna klo 10-18, pe klo 10-20

Samaan aikaan – samalla pääsylipulla

M E S S U O PAS



S I SÄ Ä N PÄ Ä SY  JA 
AU K I O LOA JAT

www.ullakkopuoti.com

Tervetuloa tutustumaan tuotteisiimme 
Viini, ruoka & hyvä elämä -messuille

 

VRHE1002.indd   1 27.9.2010   16.08

Lähetä viesti:
VIINI  NIMI  OSOITE  

POSTINUMERO  PAIKKA
numeroon 16207 

ja saat lehden postissa.
 

Viestin hinta 1 €. Palvelu toimii 
Elisan, TeliaSoneran, DNA:n 
ja Saunalahden liittymillä.

 

Yhteystietoja voidaan käyttää suora- 

ja mobiilimarkkinointitarkoituksiin.

Koemaista

Viini
-lehti.

Tilaa 
näytenumero

eurolla!

VIINI, RUOKA & HYVÄ ELÄMÄ 
-MESSUJEN PÄÄTEEMANA RANSKA 

Vinkkejä ranskalaiseen messupäivään
1. 

Hans Välimäki kokkailee näytöskeittiössä 
la 30.10. klo 14.30 Ruokamatkalla Hansin tapaan  

2. 
Chez Jouni – Jouni Törmänen näytöskeittiössä 

su 31.10. klo 14.30 
3. 

Tutustu upealla Ubifrancen osastolla 3b25 
mm. Jean Vernetin ranskalaisiin kalusteisiin 

4.  
Ranskalainen Deli Deli -herkkukauppa osastolla 3c5

5.  
Rezén leipomon maalaisleivät 

ja suklaa croissantit osastolta 3a14

Viini, ruoka & hyvä elämä -messuilla tapahtuu

Viinialue
Viinialueella on maisteltavana satoja erilaisia viinejä ja herkkuja. 

Maistelulipuke 1,80/kpl. Lasipantti 8 €, josta palautettaessa takaisin 5 €. 
HUOM! Tapahtuman Viinialueen ja Viinitemppuradan alaikäraja on 18 v. 

Scavolini&Gaggenau näytöskeittiö 
Isäntänä keittiöpäällikkö Kari Aihinen. 

Keittiössä esittelyssä syksyn uudet viini- ja keittokirjat ja niiden tekijät 
mm. Sara La Fountain, Maija Silvennoinen, Hans Välimäki, Pekka Terävä, 

Jouni Törmänen, Juha Berglund ja Antti Rinta-Huumo. 

Teema-alueina kahvi ja suklaa
Huomaa erot eri kahvilaatujen välillä, herkuttele suklaalla 

ja katsasta parhaat kahvikoneet omaan keittiöösi!

Kirjakauppa & Espresso baari
Tule hankkimaan kirjakaupasta parhaat viini- ja ruokakirjat 

ja herkuttele erilaisilla kahvijuomilla!

Sunnuntai leivontapaja
Sunnuntai Leivontamixit ja valmistaikinat ovat helppo ja nopea tapa 

leipoa hyvää. Voit valmistaa itsellesi, ystäville ja läheisille suussasulavan 
herkullisia leivonnaisia! Tervetuloa kokeilemaan!



VIINI, RUOKA & HYVÄ ELÄMÄ
-MESSUJEN LUENNOT

Luentosali VIINI

Torstai 28.10

klo 14.30–15.30 Beringer ”Cause&Effect”
Tule oppimaan viinin ja ruoan yhdistäminen helposti ja mutkattomasti, näillä vinkeillä 
onnistut aina! Viiniä nautitaan useimmiten ruoan kanssa, silloin on hyvä osata 
yhdistää perusmaut tasapainoisesti. Viini-lehti ja Beringer tarjoavat sinulle mahdolli-
suuden oppia yhdistämään viiniä ja ruokaa eri tavoin ja hahmottamaan miten ruuan 
perusmaut vaikuttavat lempiviinisi luonteeseen. 

Perjantai 29.10 

klo 13.00-14.00 Beringer ”Cause&Effect”
ks. luennon kuvaus torstai 28.10 klo 14.30

klo 15.00-16.00 Miltä mansikka basilika-suklaa ja roseeviini maistuvat yhdessä? 
Miten punaviini keskustelee tummaan suklaan kanssa? 
Huippuluennoitsijat – Fazer Makeisten suklaa-asiantuntija Reetta Monto ja Winesta-
ten viiniasiantuntija Pasi Ketolainen - johdattavat sinut suklaan ja viinin kiehtovaan 
maailmaan. Seminaarissa maistellaan neljää erilaista suklaata ja viiniä ja niiden yhdis-
telmiä. Saat mukaasi paljon mielenkiintoista tietoa, ajankohtaisia vinkkejä suklaan ja 
viinin maailmasta sekä lahjakassin! 

klo 17.00-18.00 Rhônen viinit
Rhônen viinialue tunnetaan rehellisistä, runsaista punaviineistään. Tule tutustumaan 
Rhônen reheviin viinialueisiin ja etsimään oma suosikkisi kuuden tyypillisen Rhônen 
viinin joukosta. Rhônen viineihin sinut johdattaa viinikouluttaja Mika Vanne (Wine-
sense Oy).

Lauantai 30.10

12.00-13.00 Rhônen viinit
ks. luennon kuvaus perjantai 29.10. klo 17.00

13.30-14.30 Miltä mansikka basilika-suklaa ja roseeviini maistuvat yhdessä? 
Miten punaviini keskustelee tummaan suklaan kanssa? 
ks. luennon kuvaus perjantai 29.10. klo 15.00

15.00-16.00 Rhônen viinit ja ranskalaiset juustot
Mikä olisi ranskalaisempaa kuin viinit ja juustot? Kenties patonki. Sitäkin on tarjolla 
kun Rhônen viinit ja erilaiset Ranskan juustot kohtaavat. Etsi oma makusi ja löydä 
unelmiesi viini-juusto pari. Maistamiseen, ja Rhonen viinien ja juustojen yhdistämi-
seen sinut opastaa viinikouluttaja Mika Vanne (Winesense Oy).

16.30-17.30 Miltä mansikka basilika-suklaa ja roseeviini maistuvat yhdessä? 
Miten punaviini keskustelee tummaan suklaan kanssa? 
ks. luennon kuvaus perjantai 29.10. klo 15.00

Sunnuntai 31.10

12.00-13.00
Näyttelijä Timo Torikka lukee suomeksi ja ranskaksi otteita ranskalaisen renesanssiajan 
kirjailijan Rabelais’n koomisista teoksista. Luennon yhteydessä  viinikouluttaja Mika 
Vanne maistattaa kolmea  Rhônen laakson viiniä.

15.00-16.00 Viini ja suklaa
Jako tummaan, vaaleaan ja maitosuklaaseen on kuin jako valko-, puna- ja roseevii-
neihin. Nyt mennään syvemmälle! Suklaamestari Petri Sirén (Petri’s Chocolate Room) 
sekä aisteihin perehtynyt viinikouluttaja Mika Vanne (Winesense Oy) johdattavat sinut 
viinin ja suklaan mielenkiintoiseen maailmaan. Tule maistelemaan Petrin käsinteh-
tyjä praliineja sekä erilaisia alkuperäsuklaita. Suklaiden maistelu illan viinien kanssa 
vie meidät etsimään viinin ja suklaan vivahteikasta liittoa. Petrin huikeita praliineja 
myytävänä Suklaa-alueen osastolla 3b5.

Ilmoittautumiset luennoille

Beringer ”Cause&Effect”
Seminaarin hinta 12 €, Viini-lehden Bouquet clubin jäsenille 8 €. Seminaarin kesto 
1h. Ilmoittautumiset 22.10. saakka osoitteeseen viinilehti@viinilehti.fi. Paikan päällä 
ilmoittautumiset Viinialueen Lasipisteeseen 3d45. Maksu käteisellä paikan päällä 
luentosaliin.

Miltä mansikka basilika-suklaa ja roseeviini maistuvat yhdessä? Miten punaviini 
keskustelee tummaan suklaan kanssa? 
Seminaarin hinta on 10 € ennakkoon ilmoittautuneille. Ennakkoon voit käydä ilmoit-
tautumassa osoitteessa www.viinikassi.fi, uutiset osiossa.  Ennakkoilmoittautuminen 
sulkeutuu 24.10. Messujen aikana tastingiin voi tulla ilmoittautumaan Viinikassin 
osastolla 3f26. Paikanpäällä ilmoittautuneille osallistumismaksu on 15 €.

Rhônen viinit
Seminaarin hinta 10 €. Seminaarin kesto 1h. Ilmoittautumiset 22.10. saakka osoit-
teeseen viinilehti@viinilehti.fi. Paikan päällä ilmoittautumiset Viinialueen Lasipis-
teeseen 3d45. Maksu käteisellä paikan päällä luentosaliin.

Rhônen viinit ja ranskalaiset juustot
Seminaarin hinta 15 €. Seminaarin kesto 1h. Ilmoittautumiset 22.10. saakka osoit-
teeseen viinilehti@viinilehti.fi. Paikan päällä ilmoittautumiset Viinialueen Lasipis-
teeseen 3d45. Maksu käteisellä paikan päällä luentosaliin.

Viini ja kirjallisuus
Tilaisuuden hinta 5 €, kesto 1h. Ilmoittautumiset 22.10. saakka osoitteeseen viinilehti@
viinilehti.fi. Paikan päällä ilmoittautumiset Viinialueen Lasipisteeseen 3d45. Maksu 
käteisellä paikan päällä luentosaliin.

Viini ja suklaa
Seminaarin hinta 20 €. Seminaarin kesto 1h. Ilmoittautumiset 22.10. saakka osoit-
teeseen viinilehti@viinilehti.fi. Paikan päällä ilmoittautumiset Viinialueen Lasipis-
teeseen 3d45. Maksu käteisellä paikan päällä luentosaliin.

Muutokset luento-ohjelmaan mahdollisia.

Scavolini&Gaggenau näytöskeittiön ohjelma

Torstai 28.10.

klo 12:30 Juha Berglund, Antti Rinta-Huumo
VIINISTÄ VIINIIN 2011 – VIININYSTÄVÄN VUOSIKIRJA 
Kestosuosikiksi noussut viinin osto-opas on uudistunut entistä ajankohtaisemmaksi ja
viihdyttävämmäksi. Otava

klo 13:30 Hunajainen SAM – intohimosta aromeihin
Hunajien vahvat persoonat vaihtelevat niiden kasvialkuperän mukaan, aivan niin kuin 
viinienkin. Hunajainen SAM Gourmet – perhe antaa selkärankaa jokaiseen ateriaasi 
eikä kainostele vaativammassakaan seurassa. 

klo 14:30 Flavio Giacoletto, Markku Haapio
RISOTTO JA PANNA COTTA. PIEMONTEN PARHAAT HERKUT
Italian-ystävien toivekirja tarjoaa Luoteis-Italian perinteitä, juurevaa kotiruokaa ja 
moderneja klassikoita. Otava

klo 15:30 VIINI-lehti – Ranskalaista maalaisruokaa ja viiniä!
Kari Aihinen ja Mika Vanne
Helsinkiläisessä huippuravintola Savoyssa keittiöpäällikkönä työskentelevä Kari 
Aihinen kokkaa ranskalaista maalaisruokaa ja viinikouluttaja Mika Vanne suosittelee 
täsmäviinit! VIINI-lehti

klo 16:30 Kultaisen juustohöylä palkinnon luovuttaa ensimmäistä kertaa Juustopöytä 
ry:n puheenjohtaja Sari Sarkomaa
Juustopöydän tärkeimpiä tehtäviä ovat juustotietämyksen lisääminen, ruokakulttuu-
rin ja erityisesti juuston monipuolisen käytön edistäminen. Naisten juustoyhdistys 
Juustopöytä jakaa nyt ensimmäistä kertaa Kultainen Juustohöylä -palkinnon. Palkinto 
on huomionosoitus, eli tapamme kannustaa, kiittää, nostaa esille ja palkita suomalai-
sessa juustomaailmassa kunnostautunutta. Palkittava voi olla yksityishenkilö, yhteisö, 
yhtiö – taho, joka on ansainnut Juustopöydän kiitoksen.



PERJANTAI 29.10

klo 10:30 Eläköön suomalainen kala!
Suomen Sisävesikalastajat ry. 
Loihditaan herkkuja mm. muikunmädistä

klo 11:30 Asko Imppola, Heikki Remes
HYVÄÄ RUOKAA JA RANSKALAISIA VIINEJÄ
Maistuu viinien kanssa -sarjan kolmas osa keskittyy ruokiin, joiden seuraksi sopivat 
Ranskan viinit. Alussa esitellään Ranskan viinialueet ja niiden valikoima. Ruokaosio 
jakautuu alkuruokiin, kasvisruokiin, kalaruokiin, liharuokiin sekä jälkiruokiin viinisuosi-
tuksineen. Kirjan reseptit on valittu niin, että niiden raaka-aineita ja suositusviinejä on 
saatavilla markettien ja Alkon valikoimista. Suomen Kirjat, Moreeni

klo 12:30 Kahvin monet maut
Tule katsastamaan miten saat kotikeittiössä loihdittua upeita kylmiä ja kuumia 
kahvijuomia!

klo 13:30 Christer Lindgren
KIEHUU! – UUSI SUOMALAINEN KEITTIÖ
Millainen on kulinaristin 2010-luvun ruokafilosofia? Komean tietokirjan kantavina aja-
tuksina ovat eettinen tuotanto ja ekologia. Viisitoista huippukokkia on laatinut kirjaan 
oman menun tai ruokakokonaisuuden. Messuilla kokkina Sami Tallberg. Otava

klo 14:30 Maalahden limppu
Vuosisatainen perinne - siitä syntyy Maalahden Limpun luontainen maku!
Tule katsastamaan Maalahden Limpun monet käyttömahdollisuudet kotikeittiössä.

klo 15:30 Borges oliiviöljyt
Tutustu terveellisen Välimeren keittiön makuihin!

klo 16:30 Kikke Heikkinen, Santtu Parkkonen, Ari Talusén
ILVEKSEN ROKKIMENUT
Suomen kuuluisimman rock-klubin, Tavastian, kylkiäisravintola Ilveksessä toteutettiin 
kuukausittain vaihtuva rokkimenu, johon monet eturivin rockmuusikot suunnittelivat 
kantakapakalleen kokonaisen päivälliskattauksen alku-, pää- ja jälkiruokineen. Mukana 
A.W. Yrjänä.

klo 17:30 CHARLOTTA BOUCHTIN HERKULLINEN VALOKUVAUSREISSU
Valokuvaaja Charlotta Boucht on kiertänyt ystäviensä mökeillä ja saanut nauttia pöy-
dän antimista. Vieraille tarjotaan aina jotakin erityistä, hyväksi havaittuja kestosuosik-
keja ja grillikauden bravuureja. Schildts

klo 18:30 VIINI-lehti – Ranskalaista maalaisruokaa ja viiniä!
Kari Aihinen ja Mika Vanne
Helsinkiläisessä huippuravintola Savoyssa keittiöpäällikkönä työskentelevä Kari 
Aihinen kokkaa ranskalaista maalaisruokaa ja viinikouluttaja Mika Vanne suosittelee 
täsmäviinit! VIINI-lehti

LAUANTAI 30.10.

klo 10:30 Kolatun juustot
Kolatun kotimaiset, palkitut, vuohenmaidosta valmistetut erikoisjuustot toimivat 
erinomaisesti kotikeittiössä.

klo 11:30 Tomi Björck, Matti Wikberg FARANG – MODERNIA AASIALAISTA
Suositun Farang-ravintolan nuoret suomalaiset huippukokit esittelevät upean 
keittokirjan. Farang kertoo tekijöidensä intohimoisesta suhteesta ruokaan. Kirjassa 
luodaan myös silmäys kiireisen ravintolan kulissien taakse, keittiön ja salin hektiseen 
toimintaan päivän aikana. Paasilinna

klo 12:30 SLOW FOOD Carl Honoré ja Kari Aihinen
”Slow Food on paljon enemmän kuin tekosyy pitkille lounaille”, kirjoittaa kanadalainen 
Carl Honoré kirjassaan Slow – Elä hitaammin. Nyt hitaamman elämän puolestapuhuja 
kokkaa yhdessä Kari Aihisen kanssa. Bazar Kustannus

klo 13:30 Sara La Fountain PASSION FOR FOOD
Passion for Food on suunniteltu innoittamaan niin arkea kuin juhlaa. Voit järjestää 
aamubrunssin, pääsiäismenun, ihanan baby-showerin tai ikimuistoiset grillijuhlat. 
Kaliforniassa syntynyt Sara La Fountain on tv-kokki ja ruokakirjailija. Tammi

klo 14:30 Hans Välimäki - Kenneth Nars 
RUOKAMATKA RANSKAAN HANSIN TAPAAN 
Michelin-palkitun kokin Hans Välimäen kokeilemaan houkutteleva teos, jonka mauk-
kaat ohjeet etanoista burgundinpataan ja fenkolikalasta sitruunatorttuun valmistuvat 
mutkattomasti myös suomalaisista raaka-aineista. Vain muutama hyvä raaka-aine – ja 
mikä herkullinen lopputulos! WSOY

klo 15:30 Pekka Terävä OLO
Olo on kirja ravintolasta ja ruoan pohjoisesta ulottuvuudesta. Pohjoismaat menestyvät 
maailman gastronomisella kartalla. Olon ravintoloitsija Pekka Terävällä on suosiolle 
kaksi selitystä: Pohjolan raaka-aineet ja kurinalaisuus. Kirja kertoo myös pientuottajien 
arjesta. Kirjan kuvat ovat valokuvaaja Juha-Pekka Laakion ja teksti Sari Helinin. Teos

klo 16:30 VIINI-lehti – Ranskalaista ruokaa ja viiniä!
Kari Aihinen ja Mika Vanne
Helsinkiläisessä huippuravintola Savoyssa keittiöpäällikkönä työskentelevä Kari Aihi-
nen kokkaa ranskalaista ja viinikouluttaja, viinikoulun rehtori Mika Vanne suosittelee 
täsmäviinit! VIINI-lehti

SUNNUNTAI 31.10.

klo 10:30 Maija Silvennoinen OSTERIKIRJA
Hulluna ostereihin! 100 herkullista osterireseptiä. Maija Silvennoinen on tehnyt 
Suomen ensimmäisen osterikeittokirjan. Osteri on kuin samppanja, se sopii jokaiseen 
tilanteeseen. Teos

klo 11:30 DELI DELI  -ranskalainen keittiö
Deli Delin – aidon ranskalaisen herkkukaupan tuotteilla onnistut loihtimaan ranskalai-
sen tunnelman omaan keittiöösi!

klo 12:30 Verna Kaunisto-Feodorow EDUSTUSKEITTIÖ
Suurlähettilään puolisona Portugalissa edustuskeittiön saloihin tutustunut Verna 
Kaunisto-Feodorow yhdistää kirjassaan kansainvälisen edustuskeittiön ja kotimaisen 
ruoanlaiton. Reseptejä ryydittävät hauskat tarinat edustukseen liittyvästä elämästä ja 
yllättävistä sattumuksista. Gummerus

klo 13:30 Eckerö Line
Tule katsomaan kuinka Kari Aihinen loihtii näytöskeittiössä herkkuja Norlandian 
keittiömestarien repepteistä!

klo 14:30 Jouni Törmänen CHEZ JOUNI 
Ranskalaistunut huippukokki Jouni Törmänen on tehnyt uran Euroopan huippukeit-
tiöissä. Hän ihailee perinteitä ja soveltaa tuttuja ruokia sekä suomalaisittain että 
ranskalaisittain. Chez Jouni perustuu samannimiseen ohjelmasarjaan, joka nähtiin 
MTV3:lla keväällä 2010. Ranskassa Jouni on jo kansallinen julkkis. Tammi

klo 16:30 VIINI-lehti – Ranskalaista ruokaa ja viiniä!
Kari Aihinen ja Mika Vanne
Helsinkiläisessä huippuravintola Savoyssa keittiöpäällikkönä työskentelevä Kari Aihi-
nen kokkaa ranskalaista ja viinikouluttaja Mika Vanne suosittelee täsmäviinit!
VIINI-lehti

Muutokset ohjelmaan mahdollisia.



Aaro Forsman Oy	     3f2
Vanha Porvoontie 235
01380  Vantaa
puh. 09 8366100
www.forsmantee.fi

Oy AGA Ab 	  3f24 
Itsehallintokuja 6, 02600 ESPOO
www.aga.fi
www.aqvia.fi 

Osastolla esitellään AQVIA hiilihapotus-
laitteita ja maistatetaan niillä valmistet-
tuja juomia. Mukana myös rajoitettu erä 
Roosa Nauha kampanjatuotetta. Hyviä 
messutarjouksia. Tervetuloa!

Altia Finland	  3d35
Porkkalankatu 22 A, 00180 Helsinki
puh. 0207 013 013

AUSTRALIA,Hardys
ARGENTIINA, Familia Zuccardi
CHILE, Fresita 
ESPANJA, Grupo Faustino, S.A. Damm, 
Bodegas Navarro Lopez, Bodegas 
Castano Sl.
ETELÄ-AFRIKKA, Distell
ITALIA, Casa Girelli S.P.A., Ruffino S.P.A., 
Sanpellegrino
RANSKA, Zinck, Paul & Philippe, Louis 
Roederer
SUOMI, Altia Corporation

Samalla osastolla

SkyCellar
Porkkalankatu 22 A
00180 Helsinki
puh. 0207 013 011 

Messuosastollamme esittelyssä loppu-
vuoden juhliin sopivat viinit. 

Wennerco
Porkkalankatu 22 A
00180 Helsinki
puh. 0207 013 012
www.wennerco.fi

Osastolla mukana: Espanja; Codorniu, 
Raimat

American Express Services Europe Ltd, 
filial-sivuliike 	    3b1 
PL 75, 00131 Helsinki
puh. 09-6132 0400
americanexpress.fi 

Upea tarjous Gold Card -kortin hakijoille!

AMKA Oy/Ab 	  3e45 
Lars Sonckin kaari 10
02600 Espoo
puh. 09 5406 4905
email amka@amkafin.fi 
www.amkafin.fi 
Laatuviinit ympäri maailmaa

ANCKER OY 	 3g20
Puuskarinne 7A2, 00850 Helsinki

Tuotteet joita esittelemme: Ceramico 
keraaminen raastinlautanen 
Minute Mix vispilä, joka vispaa kaikki alle 
minuutissa                                         
Minuutti Mikko mekaaninen yleiskone

ARROSTIRE  	  3a16
Elämäsi tuotteet keittiöön!
Torniontie 1572, 95615 Pekanpää
puh. +358400191549
www.arrostire.com

Tuotteet: Julienne padat ja pannut, 
Sanelli veitset, silikonikannet, 
Gastromax&Cook-up, timanttiteroitti-
met, Vulkanus

Arla Ingman Oy Ab 	    3d1
Kotkatie 34, 01151 Söderkulla
www.arlaingman.fi

Wästgöta Kloster - Erittäin maistuvia 
ruotsalaisia juustoja arki- tai juhlakäyt-
töön

Oy Arvid Nordquist Finland Ab 	 3d46
Kutomotie 9C, 2 krs, 00380 Helsinki
puh. 010 8325600
www.arvidnordquist.fi

Esittelemme Ruoka, Viini & Hyvä Elämä 
–messuilla viinejä Australiasta, Chilestä, 
Espanjasta, Etelä-Afrikasta, Itävallasta, 
Portugalista ja Ranskasta.

Tervetuloa tutustumaan sekä uutuus
tuotteisiin Alkossa että joulun vinkkei-
hin!

Osastollamme voit osallistua myös kil-
pailuun, jossa palkintona kahden hengen 
osallistuminen herkulliseen samppanja-
tastingiin; tule ja osallistu!

Bergtrading Ay 	    3f8
Mustanevantie 9, 65380 Vaasa
puh. +358 6 3569055
www.bergtrading.fi

Tällä hetkellä edustamiimme tuotteisiin 
kuuluvat Leksands näkkileipä, Mjälloms 
ohutleipä, Nyåkers piparkakut, Frebaco 
myslit ja Zentis hillot. 

Messuilla tulemme maistattamaan ja 
myymään Leksandsin uutuusnäkkileipiä: 
Paimentuvan näkkileipä ja Paimentuvan 
hapannäkkileipä. Mukana ovat myös 
Mjällomsin perinteinen ohutleipä, rukii-
nen ohutleipä ja kaurainen ohutleipä. 

Ja koska joulu on jo ovella osastoltamme 
löytyy maistiaisiksi ja kotiin ostettaviksi 
myös Nyåkersin suuria piparkakkusydä-
miä ja piparkakkukuvioita! Tervetuloa 
maistelemaan ja tutustumaan!

Beverage Partners Finland Oy 	  3e37 
Kaikukatu 3 A
00530 Helsinki 
puh. 09 622 9190
www.bpf-finland.fi
 
Teema: HOB NOB

Oy Bornicon & Salming Ab 	  3g23
PL 173, 67101 Kokkola
puh. 030-623 002
www.bornicon-salming.fi 

Portugalilaisia ja australialaisia viinejä 
sekä thaimaalaista singha olutta

Cafetoria Roastery 	    3b6
Lohjanharjuntie 1147
08500 Lohja
www.cafetoria.fi

CALIFORNIA WINE TASTING BAR 	  3e51 

Ravenswood 
Lodi Zinfandel bag-in-box 3 liter 2008
Napa Valley Zinfandel 2005
Vintners Blend Zinfandel 2007
Lodi Zinfandel 2008
Sonoma Zinfandel 2008

SkyCellar Oy
Joachim Kurtén
joachim.kurten@skycellar.fi
Phone +358405150064

Gallo Family Vineyards
Sauvignon Blanc 2009
White Zinfandel Rosé 2009
Cabernet Sauvignon 2008
Zinfandel 2008
	
Turning Leaf 
Turning Leaf Chardonnay 2008
Turning Leaf Merlot 2008

Rancho Zabaco Winery
Dancing Bull Zinfandel 2007

Carlo Rossi Vineyards
Carlo Rossi Rosso Frescato NV

BPF-Finland Oy
Sanna Jäppinen
sanna.jappinen@bpf-finland.fi
Phone: +35 850 5914 525

Hahn Estates
Cycles Gladiator Blend 2007
Cycles Gladiator Syrah 2007
Cycles Gladiator Pinot Noir 2008	
Cycles Gladiator Chardonnay 2008
Lucienne Pinot Noir Doctor’s Vineyard 
2007

SkyWine Oy
Kari Palomäki

kari.palomaki@skywine.fi
Tel +358 400 314 350

Gnarly Head
Old Vine Zinfandel 2008

Fog Head
Pinot Noir, Monterey 2008

Winestate
Tuomas Meriluoto
tuomas.meriluoto@winestate.fi
Tel +358 9 565 8900
	
Beringer Vineyards
Clear Lake Zinfandel 2006
Founder’s Estate Merlot 2006
Stone Cellars Cabernet Sauvignon 2008
Stone Cellars Merlot 2007
Stone Cellars Chardonnay 2008
Stone Cellars Zinfandel Rose 2009

Treasury Wine Estates Finland Oy
Tiina Auniola-Larsson
tiina.auniola-larsson@treasurywinees-
tates.com
tel +46 766 399 710
Marjo Frisk
marjo.frisk@treasurywineestates.com
tel +358 9 276 77 88

Fetzer Vineyards 
Valley Oaks Chardonnay 2008

Korbel Brut 
Sparkling Wine NV

Wennerco Oy 
Pauliina Karvala
pauliina.karvala@wennerco.fi
Anne Riski
anne.riski@wennerco.fi
tel. +358 207 013 224

Capstock Oy                                    3e25, 3a13
Pukinmäenaukio 2, 00720 Helsinki
puh. 09-3505250
www.capstock.fi

Dallmayr premium kahvit

Osastolla mukana
 
Servaali Oy
Pukinmäenaukio 2, 00720 Helsinki
puh. +358 9 4542350
www.servaali.fi

Carsin Wines S.A.R.L. /  	 3g30
Château Carsin
Jukka Orasjärvi
Melkonkatu 24, 00210 HELSINKI
Gsm 0400-852 850 tai 09-6860 4128
E-mail:jukka.orasjarvi@carsin.com 
www.carsin.com
www.carsinshop.com

Vuona 1990 Juha Berglund osti sisarinen-
sa kanssa viinitilan, Château Carsinin. Tila 
sijaitsee noin 40 kilometriä Bordeaux´n 
kaupungista etelään, polveilevalla Ran-
skan maaseudulla. Kellarimme ja pääosa 
tarhoistamme ovat Rionsin kylässä, joka 
jo Asterixin aikoina toimi Burdigalan 
kaupungin puolustuslinnoituksena.

VIINI, RUOKA & HYVÄ ELÄMÄ
-MESSUJEN NÄYTTEILLEASETTAJAT



Vuotta myöhemmin uudistettiin koko 
kellarilaitteisto. Suurin osa ruostumat-
tomasta teräksestä valmistetuista 
laitteista ostettiin Australiasta. Tilalla 
otettiin käyttöön myös uusia teknisiä 
menetelmiä, jotka olivat tuntemattomia 
vanhoilliselle Bordeaux´n viinituo-
tannolle. Carsinilla haluttiin vastata 
modernin kuluttajan mielitekoihin: 
mieltymyksiin raikkaisiin, hedelmäisiin 
viineihin.

Sitä mukaan kun tietämyksemme 
viinistä ja sen tekemisestä on kehittynyt. 
on pyrkimys tuottaa jotain aitoa - jolla 
on sielu ja luonnetta – entisestään kasva-
nut. Ajattelutapamme on päivä päivältä 
muuttumassa perinteisemmäksi ja 
konservatiivisemmaksi. 

Olemme ottaneet käyttöön perinteisiä ja 
ikivanhoja käsityömenetelmiä. Olemme 
mm. tarkkailleet kuun ja tähtien vaiku-
tusta viinin valmistukseen. Haluamme 
kunnioittaa viiniemme alkuperää istut-
tamalla Bordeaux´n omia rypälelajikkei-
ta, kuten sauvignon gris, malbec, petit 
verdot ja carmenere.

Saavuttaaksemme haluamamme 
laatutason tarhoillamme meidän on 
tehtävä paljon käsityötä ja myös pitää 
mielessämme, että määrä ja laatu har-
voin kulkevat käsikädessä.

Parhaimmillaan viinimme viestivät 
sadonkorjuun ilosta. Silloin ne tuovat 
esiin tarhojemme maaperän maun ja 
rypäleidemme hedelmäisyyden.

Lisätietoa Château Carsinin toiminnasta, 
tuotteista ja hinnoista löydät osoitteista:
www.carsin.com ja www.carsinshop.com

Ceesta Oy / Ceestashop.fi 	  3a15
Tanhuanpää 5B
02270 Espoo
puh. 040 5573084
www.ceestashop.fi

Tuotevalikoima:
Viinilasit, viinikarahvit ja muut viinitar-
vikkeet

CHOCOTELEGRAM/ 	   3b13
SCANCAP Finland Oy 
Kempeleentie 7 A
90400 OULU
puh. 08-33 44 60
www.suklaasahke.fi
www.chocotelegram.fi

Chocotelegram suklaasähke

Chris Wine & Spirits 	  3e35
Arabiankatu 12, 00560 Helsinki
puh. (09) 682 9660
www.chriswine.fi
Chris Wine & Spirits edustaa pohjois-
maista asiantuntemusta. Yrityksemme 
tuo laatuviinejä eri puolilta maailmaa 
suomalaisten viininystävien iloksi. 
Osastollamme esittelyssä viinimaailman 
klassikoita kuten Château de Seguin 
Bordeaux’sta sekä makupaloja Uudesta 

maailmasta, esim. Santa Carolina Chiles-
tä, ja monta muuta. 

CONCHA Y TORO FINLAND	   3f35 	
Viralllinen nimi: Concha y Toro Finland Oy
Pietarinkuja 3
00140  Helsinki 
puh. +358 (0)9-278 4265
www.cytfinland.fi

Chileläistä viiniosaamista – uutuutena 
La Fonda Reilun Kaupan viinit

Petris Chocolate Room 	    3b5
Fiskarsintie 30, Fiskars
puh. 050-0691523
chocolatier@luukku.com
www.petris.fi

Käsinvalmistettuja artesaani praliineja 
Fiskarsista.

Decanter Oy 	   3e15
Viini- ja keittiötarvikkeiden maahantuoja, 
tukkukauppias sekä vähittäismyyjä, 
jonka missiona on edistää viini- ja 
ruokakulttuuria Suomessa. Meiltä löytyy 
tuhansia tuotteita; viini- ja keittiötar-
vikkeiden ehdotonta huippulaatua sekä 
Suomen laajin valikoima viinikaappeja. 
Myymälöissämme on myös runsaasti 
viinikirjallisuutta. 

Edustamme maailman parhaita tuote-
merkkejä:

Riedel viinilasit ja karahvit
Peugeot pippuri- ja suolamyllyt
Peugeot viinitarvikkeet
Küchenprofi keittiötarvikkeet
IP Cantina viinikaapit
Climadiff viinikaapit UUTUUS!
Wine Queen viinikaapit
Kih Winemotions viinitarvikkeet
RTA Ecochef leikkuulaudat
Lion Sabatier veitset
Quai Sud gourmet-tuotteet UUTUUS!
Aux Anysetiers du Roy gourmet-tuotteet 
Forge de Laguiole aterimet ja viinitarvik-
keet
Drosselmeyer pähkinänsärkijät
Farfalli korkkiruuvit

Myymälät:
Yrjönkatu 34, 00100 Helsinki
p. (09) 693 1993

Kauppakeskus Iso Omena
Piispansilta 11, toritaso 
p. (09) 867 49 557

Verkkokauppa: 
www.decanter.fi
decanter@decanter.fi

DeliDeli Oy	    3c5
PL 250, 00181 HELSINKI
Hakaniemen Kauppahalli paikat 
60,62,64,66, 00530 HELSINKI
puh. 09-26942010
www.delideli.fi
info@delideli.fi

DeliDelin osasto on tänä vuonna pieni 
puutarha täynnä puutarhan antimia. 

”Les Jardins du DeliDeli”-teemalla. 
Tarjoamme mm. maistiaisia parhaista 
ranskalaisista hilloista, hedelmistä ja 
juustohillokeista. Mukana myös parhaita 
oliiviöljyjä, luomuratatouillea, uusia 
englantilaisia kastikkeita, suklaata ja 
tietenkin Palet-keksejä ja lakritsahilloa.
Herkkukauppa täynnä makuja ja tarjo-
uksia.

Eckerö Line Ab Oy 	   3b15
Hietasaarenkuja 8 L4
00220 Helsinki
puh. +358-9-2288 5533
www.eckeroline.fi

Eckerö Linen m/s Nordlandia liikennöi 
päivittäin Helsingin ja Tallinnan välillä. 
Matkatarjonnassa mm. päiväristeilyt, ho-
telli- ja oopperamatkat sekä spa-paketit.
Tervetuloa osastollemme tutustumaan 
m/s Nordlandian syksyn ruokateemoihin 
sekä Tallinnan matkatarjontaamme.

Ekolo Oy 	    3a5	
Yhteystiedot:
Ekokauppa Ekolo
Porthaninkatu 1 (Toinen linja 5)
00530 Helsinki
puh. 09-321 5535
http://www.ekolo.net

Tuotevalikoima:
-Numi-tee
luomu ja Reilun kaupan laadukas her-
kullinen tee! Vain aitoja raaka-aineita, ei 
“luonnollisia” tai synteettisiä aromeja. 

-Escoffee-kahvi
luomu ja PICO-sertifioitu, kokonaan 
Ecuadorissa tuotettu, Kultaisen kupin 
voittaja kahdesti peräkkäin

-Organic Meltdown -suklaa
laadukas luomusuklaa, Reilun kaupan, 
suklaassa koodi jolla voi katsoa missä 
suklaalevyllä pelastettu puu sijaitsee 
Ecuadorin sademetsässä

-Ombar 
luomu superfood-suklaa, kaikki ainesosat 
raakoja paitsi ekologinen makeutusaine 
palmusokeri, mukana ihania superfoode-
ja ja vatsaystävällisiä probiootteja

-Ananda
luomu ja PICO-sertifioitu suklaa, bioha-
joava kääremuovi, täydellinen suklaalevy 
50g päiväannokseen!

Espanjan suurlähetystö	   3c43
Kaupallinen osasto
Pohjoisesplanadi 27 C
00100 Helsinki
puh. (09) 685 0530
e-mail helsinki@comercio.mityc.es
www.winesfromspain.com
www.spainbusiness.com

Viiniosaston yritykset:
Castillo Perelada
Motors, 138, 08038 Barcelona ( Spain)
puh. +34 93 223 3022
e-mail: perelada@castilloperelada.com
www.castilloperelada.com

DO Cava, DO Empordà, DO Priorat
Edustaja Suomessa: Launer Oy

Domaine Wines Finland Oy
Linnoitustie 4 A, 02600 Espoo 
puh. 040 515 5349 
e-mail: per.monnberg@domainewines.fi
www.domainewines.fi

Felix Solis (DO Valdepeñas)
Pagos del Rey (DOCa Rioja)
Peñasol sangría

Fondberg Oy
Yrjönkatu 11 D 20, 00120 Helsinki
puh. (09) 612 0960 
www.fondberg.fi

Bodegas Murviedro (DO Utiel-Requena, 
DO Valencia)
Boutinot (DO Toro)
CVNE (DO Ca Rioja)
García Carrión (DO Cava, DO Valdepeñas)
Sangría Don Simón

Tampereen Viinitukku Oy
Vaittintie 8 , 33960 Pirkkala
puh. 010 3090 800
e-mail: tilaukset@tampereenviinitukku.fi
www. www.tampereenviinitukku.fi

Bodegas Muga (DOCa Rioja)
Bodegas Prado Rey (DO Ribera del Duero)
Bodegas Roda (DOCa Rioja)
Cava de Agusti Torello (DO Cava)
Celler Piñol (DO Terra Alta)

Ruoka- ja matkailupuolen yritykset:

Esperado Oy
Nihtisillankuja 3, 02580 Espoo
puh. 045 658 8000
e-mail info@esperado.fi
www.esperado.fi

Espanjalaisia leikkeleitä, oliiveja, kaprik-
sia, sekä muita espanjalaisia herkkuja

Finnmatkat & TEMA Finland
Linnoitustie 4 B , 02600 Espoo
puh. 0303 60 500
myynti@finnmatkat.fi
www.finnmatkat.fi

Valmismatkat ja kiertomatkat

SEAT
Katso lähin jälleenmyyjäsi:
www.seat.fi

Uniquetour Marinternational Oy
Tahkokuja 8 A, 02760 Espoo
puh. (09) 881 713 71
info@uniquetour.fi
www.uniquetour.fi
Erikoismatkat

Estonian Chamber of Agriculture 	   3a25
and Commerce	
Vilmsi 53 G, 10147 Tallinn, Estonia
Phone +372 600 93 49
Fax +372 600 93 50
Email: info@epkk.ee
www.epkk.ee
Ave Kingu ave@epkk.ee 



The aim of the Estonian Chamber of 
Agriculture and Commerce is to value Es-
tonian agricultural products in domestic 
and foreign markets through its services. 
(All invoices please send to Chamber of 
Agriculture and Commerce) 
Contact information about Estonian 
companies in Viini, ruoka ja hyvä elämä:

1) Pai Pagar/TY Seiker 
Estonia, Tallinn Kaarli pst 3 
tel. +372 50 54 295
info@paipagar.ee
www.paipagar.ee
Marianne Tori marianne@paipagar.ee 

Handmade crakers, cakes, spongecakes, 
marzipan figures. Pai Pagar – eat and 
shine today! Masters of all things sweet 
since 1990

2) V.G.A. KAUBANDUS Ltd.            
KOTZEBUE 18e, 10411 TALLINN                            
ESTONIA                                    
tel.:   +372 6275890                    
fax    +372 6275891                    
Website:   www.beefjerkysnacks.com
e-mail:      herb.callas@gmail.com 
Herbert Callas, production manager  
mob +372 512 667

V.G.A. Kaubandus LTD presents Beef Jerky 
snacks.
The tasty, high protein, low fat snacks 
made from solid strips of lean premium 
beef. They are slowly seasoned  in our 
unique blend of spices and cooked to the 
perfection so they offer you a mouthful 
of hearty flavor.
Jerky snacks are natural products that 
do not require refrigeration with stable 
self life.

3) Põltsamaa Meierei Juustutööstus Oü
Kaarlijärve village Rannu county
Tartumaa 61101, Estonia
info@poltsamaameierei.ee
tel: +372 7353 802
fax: +372 7353 801
Tõnu Raudsepp  ph: +372 6112618 mob: 
+372 5039083 raudsepp.tonu@estover.ee 

Põltsamaa Meierei Juustutööstus OÜ 
the member of United Estover Group 
producing and packaging cheese.  

The factory produced most of the Dutch 
Loaf Cheese sold in Soviet Estonia, 
which is still one of the best-known and 
best-loved cheeses in Estonia. The raw 
material of all the products – cheese, 
butter, farm butter and whey curd – is 
100% from Estonian milk, which
ensures a guaranteed quality and the 
taste characteristics as the consumers 
are accustomed to.

4) Linpet AS – Linnamäe lihatööstus
Linnamäe, Oru vald
Läänemaa, 91001, Estonia
Phone +372 47 29 208
Fax +372 148 191 00 95
Email : linpet@linpet.ee
www.linpet.ee 
Magnus Rüütel magnus@linpet.ee 

Linnamäe Lihatööstus is the biggest 
wild game producer in Estonia. Company 
distributes it´s products in the domestic 
and Scandinavian market. Company offer 
for fair customers delicious wild game 
sausages and smoked hams.

5) Mahlatööstus oü
Pilve 16 Märja village
Tähtvere parish
Tartu county
61406 Estonia

info@mahlatoostus.ee
www.mahlatoostus.ee

Evelin Jõgeda
+37256216874
evelin@mahlatoostus.ee

Mahlatööstus OÜ is distributor of 
Taarapõllu Farmstead organic products: 
juices, jams and purees, syrups, dried 
berries, berry flours and berry chips. All 
products are labelled with organic logo. 

6) AS Saaremaa Piimatööstus
Pikk 64, Kuressaare, 93815 Estonia 
Phone: +372 45 24 186              
Fax: +372 45 24 199 
info@saarejuust.ee  
www.saarejuust.ee 

Aime Polding  aime@saarejuust.ee  
phone: +372 45 24185  
mob  +372 529 8138  
            
AS Saaremaa Piimatööstus is a company 
with extensive experience and long-term 
traditions in dairying, and has been 
operating since the times of the first 
Estonian Republic. To stay competitive 
and to achieve greater effectiveness, 
the industry now specialises only in the 
production of cheeses and butter.

Wines of South Africa 	 3c49
For the first time, Wines of South Africa 
(WOSA) will have a stand at the “Wine, 
Food and the Good living” fair. The focus 
will be around wine and food, and we 
will also have a chef cooking at the stand 
three times per day!  Come and taste a 
broad range of South African wines - the 
most sustainable and traceable wines 
in the world - and combine it with some 
lovely flavours of the Cape!

WOSA is a not for profit organisation 
based in Stellenbosch, South Africa.  We 
are a generic marketing body that aims 
to spread the word about South African 
wines around the globe.

Fazer Makeiset Oy	  3e23
PL 4, 00941 Helsinki
puh. +358 9 876 21
www.fazer.fi

Suklaatuotteet: Geisha ja Karl Fazer 
Exclusive

Fine Brands Oy 	   3f35
Fine Brands Oy c/o LJR-Accounting
PL 18, 00271  Helsinki 

puh. +358 (0)9-6980198
www.finebrands.fi

Huippuviinejä Venetosta: Zenato, San 
Osvaldo
Luomuviinejä ja luomuoliiviöljyä Chian-
tista: Badia a Coltibuono
Joulu italialaisittain, ideoita joulupöy-
tään

Fine Foods Oy Ltd	     3f5
Juhanilantie 4 
01740 Vantaa, 
puh. 020 155 6200
myynti@finefoods.fi 
www.finefoods.fi

Teema: Lähde kanssamme makumatkalle 
Intiaan ja Thaimaahan! Fine Foods Oy 
Ltd tuo maahan aasialaisia elintarvik-
keita, muun muassa maustetahnoja ja 
-kastikkeita, nuudeleita, kookosmaitoja 
ja chilikastikkeita. Maistatamme osastol-
lamme Spice Up! uutuusmakuja.

Fondberg Oy 	  3e52
Yrjönkatu 11 D 20, 00120 HELSINKI
puh.  +358 9 6120 9610
www.fondberg.fi

jouluviinit ja uutuudet

Food Catering Oy	   3f23
Vattuniemenkatu 13, 00200 Helsinki
puh. (09) 684 1160

Ravintolassa myynnissä sushi- ja pasta-
annoksia. 

E. Gavrielides Oy 	    3d5
Merimiehenkuja 5, 01670 Vantaa
puh. 09 2766 110
www.filos.fi. 

Kreikkalaiset, kyproslaiset ja saksa-
laiset elintarvikkeet. Osastomme on 
jaettu kauppaan ja tavernaan. Kaupassa 
asiakkaat voivat tutustua tuotteisiimme 
ja ostaa mukaansa herkkuja. Tavernassa 
tarjoilemme ruoka-annoksia maahan-
tuomistamme tuotteista. 

Ca-Sa Välimeren Herkut Oy
Lahnuksentie 215, 01840 Klaukkala
puh. 050 569 3859. 

Marinoidut antipastot kuten oliivit, 
valkosipulit, artisokat, herkkusienet ym. 
Herkkuja kotiin viemisiksi. 

Domaine des Girasols	  3g26 
84110 RASTEAU, Ranska
puh + 33490461170
http://www.girasols.com/
indexphp?page=100

Handelsbanken Rahoitus Oyj 	  3f48
Kluuvikatu 6 A, PL 537 
00101 Helsinki 
puh. 09 13371 
www.handelsbanken.fi 
www.viinilehti.fi/viinikortti 

Monipuolinen Viini MasterCard Kortti 
Viininystäville

Helsingin kaupunginorkesteri	    3a2
Finlandia-talo
Mannerheimintie 13, Helsinki
PL 4400, 00099 Helsingin kaupunki
puh. 09-4024 265, 09-4024 262
www.hel.fi/filharmonia

Klassisen musiikin konsertit ja levytykset.

Hunajainen SAM Oy	 3a19
PL 148
06101 Porvoo
www.hunajainensam.fi

Hunajainen SAM Oy esittelee Gourmet 
Hunajat, joiden tyyli kestää laaduk-
kaimpienkin viinien ja vaativimpienkin 
kokkien seurassa. Maailmassa on yhtä 
monta eri hunajaa kuin maailmassa on 
eri kasvia – toinen toistaan arommik-
kaampia. 
Hunajainen SAM Oy on suomalainen 
perheyritys ja alansa pioneeri. Jo yli 20 
vuoden ajan olemme tuoneet suoma-
laisiin keittiöihin valvotusti puhdasta 
hunajaa.

Hunajayhtymä Oy	   3f19
PL 110, 32201 Loimaa
puh. 0207 769 680
www.hunaja.fi

Hunajakaupan markkinajohtaja esittelee 
laajan valikoiman hunajiaan ja hunaja-
tuotteitaan teemalla: SUOMALAINEN 
HUNAJA SOPII LUONNOLLE!
	
Indoorgarden / 3Gren OY	   3f17
Vattuniemenkatu 23 A
00210 Helsinki
puh. +358 50 5689770
www.indoorgarden.fi

INTERBRANDS WINES 	   3f35
AND SPIRITS: 
Virallinen nimi: Interbrands Wines and 
Spirits Oy
Pietarinkuja 3
00140  Helsinki 
puh. +358 (0)9-682 9310
www.interbrands.fi

Kaikkijuhlista.fi – kaikki, mitä haluat 
tietää juhlista!

JF Trading	  3g35
Tammihaantie 2 D, 02940 Espoo
puh. 050-4347810
www.eurosake.com
 
JF Trading on Japanilaisiin alkoholijuo-
miin erikoistunut perheyhtiö ja vali-
koimamme kattavat lähinnä Premium 
luokan saket sekä Umeshut. 

Teemanamme Viini, ruoka & hyvä elämä 
messuilla on Japanilainen Umeshu, 
aperitiivi joka valloittaa maailmaa sekä 
Okunomatsun hieno Sakura Ginjo sake. 
Jos et ole koskaan maistanut miltä mais-
tuu super premium luokiteltu sake – nyt 
siihen on ainutkertainen tilaisuus. 

Joensuun Herkkuleipomo	  3g14
Latolankatu 17, 80160 Joensuu



Kaakaopuu Oy	    3c6
Kampin keskus ja Itäkeskus, Helsinki
puh. 0504422345 ja 0503434252
www.kaakaopuu.fi

Kaakaopuu tuo maahan belgialaisia suk-
laatuotteita sekä jäätelöä. Valikoimaan 
kuuluvat mm. Belgian myydyimmät, 
herkulliset, Leonidas-tuorekonvehdit sekä 
NewTreen korkealaatuiset suklaat. 
Lisäksi tuotteitamme löydätte myymä-
löistämme Kampin kauppakeskuksessa 
sekä Itäkeskuksessa, joissa suklaatuot-
teiden kera on mahdollisuus nauttia 
hyvästä kahvista.
Leonidas-suklaakahviloita ja -kauppoja 
löytyy myös Skanssin kauppakeskuksesta 
Turussa, Raisiosta Myllyn kauppakeskuk-
sesta sekä Espoon Isosta-Omenasta.

Päämiehet:
Confiserie Leonidas NV, www.leonidas.fi
New Tree NV, www.newtree.be

Kaffemania Oy	   3b8
Lintukallionrinne 1, 01620 vantaa
danilo.trovato@caffemania.com

KAHVIMEKLARIT.FI	    3a7	
Nennet T:mi
PL 92, 06101 Porvoo
puh. +358 400 601800
myynti@kahvimeklarit.fi
www.kahvimeklarit.fi

Kahveja sekä espressolaitteita kotiin, 
yrityksille ja HoReCa-ammattilaisille.
Ensiesittelyssä Caffé Ottolinan Rainforest 
Alliance Certified - vastuulliset kahvit 
Milanosta.

Toinen uutuus on Café Sarrian kahvit 
suoraan perhetilalta Colombiasta!

Kespro Oy	  3g37
Sähkötie 1, 01510 Vantaa  
www.kespro.com

Osastollamme maisteltavana
Argentiina: Valentin Bianchi
Australia: Kilikanoon,Turkey Flat vine-
yards, Majella, Hickinbotham winery
Chile: Viña la Ronciere
Espanja: Xenius
Etelä-Afrikka: Cape Dreams
Italia: Sartori, Mont´Albano
Portugali: Pousada
Ranska: Champagne Beaumont des 
Crayères
Uusi-Seelanti: Staete Landt

Koivunen Import Of Fine Wines Oy  3g24
Nervanderinkatu 5, 00530 Helsinki
Puh. +358 44 3334986 
www.finewines.fi

Kolatun Vuohijuustola                 3g21, 3g27
Outi ja Janne Tolvi
Kolatuntie 67, 31520 PITKÄJÄRVI
puh. 02 -  74 81 902
gsm 050 - 521 6672 Outi
050 - 521 6673 Janne
www.kolattu.fi
outi.kolattu-tolvi@kolattu.fi
janne.tolvi@kolattu.fi

Kotimaiset, palkitut, vuohenmaidosta 
valmistetut erikoisjuustot. 
Uutuutena lehmänmaidosta valmistetut 
cheddar- ja homejuustot.

KUITUKUU OY	   3f13
Raittilantie 59, 397900 PARKANO
Puh 050-5899799
www.kuitukuu.fi

Tarjoamme iloa arkeen tekstiilien 
välityksellä. Tuotteita mm. ekologiset 
tiskirätit runoilla ja resepteillä, viini- ja 
suklaa-aforismeilla, keittiöliinat ja muu 
pienlahjatavara sekä valmiit herkkulah-
japakkaukset

Kultasuklaa Oy	   3c14
Könnölänmäentie 2 D
14500 Iittala
puh. 010 423 2600
www.kultasuklaa.fi

Levysuklaata, suklaarasioita ja joulu-
tuotteita

Lejos Oy	    3g6
Keilaranta 7, 02150 Espoo
puh. 020-7413 800
www.lejos.fi

Tuotevalikoima ja teema:
Mukana Borges Rypsi & Oliiviöljy ja 
Risella riisit. Osastolla Sara La Foun-
tain valmistaa ruokaa kummastakin 
tuotteesta.
Tarjolla tuotenäytteitä, reseptiikkaa sekä 
asiantuntijavinkkejä!

Maalahden Limppu Oy 	   3c25
Malax Limpan Ab 
Kiitokaari 5, 65380 Vaasa
puh. 06-357 7100, fax 06-357 7101
www.maalahdenlimppu.fi

Maalahden Limppu Oy on valmistanut yli 
100 vuotta aitoa hapanmakeata
Maalahden Limppua saman reseptin 
mukaan.
Maalahden Limppu säilyy kuukausia ja 
on ilman säilöntä- ja lisäaineita.
Lisäksi se on maidoton, laktoositon ja 
runsaskuituinen.
Lisätietoja:  www.maalahdenlimppu.fi

MaHeVi Oy 	    3e3
Vasarakankaantie 17
83700 POLVIJÄRVI
puh. (013) 832 434
gsm 044 357 3039
info@mahevi.com
www.mahevi.com

Marja-, hedelmä- ja vihannesjauheet

Mixtec Oy 	  3b14
Koskelontie 25 A,, 02920 Espoo

Un Mondo di Gelati 	    3f6
Via Momigliano, 5
12023 Caraglio (CN), Italy
Tel +39 333 2587168

Italian cheese, ham, salami and sweet 
products

Pernod Ricard Finland Oy 	   3c35
Panuntie 4, 00610 Helsinki
puh. 0207212200
www.pernod-ricard-finland.com

Ständillämme on edustettuna useita 
tunnettuja puna- ja valkoviinejä eri puo-
lilta maailmaa ja kuohuviini.fi tarjoilee 
laajan valikoiman eri kuohuviinejä. 

Joulunodotukseen voi valmistautua 
maistelemalla suomalaisia glögejä ja 
herkullisia Lapponia-liköörejä.

Poppamies Oy 	    3f14
PL 338, 33101 Tampere
045-2707771
www.poppamies.fi

Chilituotteet laidasta laitaan. Mukana 
mm. chilikastikkeet, -sipsit, -pähkinät, 
-suklaat, dipit, ketsupit ja -karamellit. 
Tulisia reseptejä ja käyttövinkkejä sekä 
lahjapakkauksia niin isänpäivään kuin 
jouluunkin.

Proport-Trading Oy	  3e26
Nukarinkuja 6 A
00730 Helsinki
puh. 09-346 2506, mob. 040-5010013
www.proport.fi www.pellinikahvi.fi

Adega Oy
Vallesmannintie 29b
00740 Helsinki

Pellini espressokahvit
Lazzaroni keksit
Pellegrino D.O.P & luomu-oliiviöljyt
CasalTrinitá viinit

Rae House Oy	     3c7
Rajatorpantie 41 C, 01640 Vantaa
050-502 3182
www.raehouse.fi

Tarjoamme laadukkaita Välimeren 
herkkutuotteita yhden merkin, FONTANA, 
alla. Tuotevalikoimaamme kuuluvat 
mm. oliivit, oliiviöljy, mehut ja juustot. 
Laadukkaat luomu keitot, kastikkeet ja 
liemikuutiot. Valmistaja on saksalainen 
Natur Compagnie Gmbh.

Rezé Oy	   3a14
Tiistinniityntie 2
02230 Espoo
puh. 0500 419433
www.reze.fi

Tuotevalikoima: Ranskalaiset käsintehdyt 
leipomotuotteet: patongit, maalaisleivät, 
välimerenleivät, maalaissämpylät, crois-
santit, suklaataskut ja rusinakierteet
 
Saksan Viinitiedotus	  3g39
puh. (09) 241 1410
www.saksanviinitiedotus.fi

Tervetuloa tutustumaan saksalaisten 
viinien maailmaan! Osastollamme 
voit kokeilla esimerkiksi maineikkaita 
saksalaisia Riesling-viinejä kuten myös 
saksalaista punaviiniä. Meiltä saat myös 
materiaalia mukaasi.

Saltlife Oy	     3c1
Puusepänkatu 5, 13600 Hämeenlinna
Puh +358 400 603415 
www.saltlife.fi

Seinäjoen seutu 2010	     3e5
Ilmajoen Makkaramestarit Oy         
Luovantie 223, 60760 Pojanluoma
puh. (06) 4228990
www.makkaramestarit.fi 

Luomulihajalosteet, erikoislihajalosteet

Ilmajoen Osuusmeijeri                
Ilmajoentie 617, 60800 Ilmajoki
puh. (06) 4240100
www.ilmajoenosuusmeijeri.fi

Juustoja, piimää sekä aitoa kirnuvoita

Juustoportti Oy             
Meijeritie 3, 61600 Jalasjärvi
puh. (06) 4566 800
www.juustoportti.fi, www.juustokellari.fi

Juustoportin maukkaat kivikellarissa 
kypsytetyt juustot 

Leila´s Hyvät Maut         
Vatajantie 500, 61450 Kylänpää, Ylistaro 
puh. 040 5956873 
www.leilashyvatmaut.fi

Leila’s herkkusinapit uutuuspakkauksis-
sa, mukana myös Wanhanajan sinappi 
lasipurkissa 

Sutelan Mylly tmi            
Sutelan Mylly / Juha Konttas
Kyrönmaantie 260, 61400 YLISTARO
puh. (06) 4731544, 
www.netikka.net/sutelanmylly

Jauhot, ryynit, rouheet ym. viljatuotteet 
kotimaisesta viljasta ilman lisäaineita
- lähiruokaa 

Suomen Chiliyhdistys ry. 	   3e13
Kenttätie 12, 15700 LAHTI
gsm +358 44 37 00 911 
http://www.chiliyhdistys.fi

Suomen Sisävesiammatti-	  3g22
kalastajat ry.
Perustajat ovat ammattikalastajia.
Kalastusalueet Suur-Saimaa, Päijänne, 
Pielinen, Oulunjärvi ym.
Kesäaikana pääasiallinen saaliskala 
on muikku, mutta myös muita kaloja 
kalastetaan.

Servaali Oy	  3g25
Pukinmäenaukio 2
00720 Helsinki
puh. +358 9 4542350
www.servaali.fi

Asianajotoimisto Spartax Oy	  3b19
Tarkk’ampujankatu 8 A 1-3
00150 Helsinki
puh. 09-612 618 0
www.spartax.fi

Asianajopalvelut



SuklaaGalleria Oy	    3f15
Tehtaankatu 21
00150 Helsinki
www.suklaagalleria.fi
puh.040-5320608
info@suklaagalleria.fi

Laadukkaan suklaan maahantuonti, tuk-
ku- ja vähittäismyynti, verkkokauppa, lii-
kelahjat, suklaa- sekä suklaa&viinitasting 
-tilaisuudet. Herkku- ja lahjapuotimme 
löytyy myös alla olevasta osoitteesta.
SuklaaGalleria Oy

Suomen Chilikauppa Oy	   3g15
www.chilikauppa.fi
puh. 041 529 5506

Chilituotteet kotimaasta ja ympäri 
maailmaa, makeiset, suklaat, kastikkeet, 
snacksit.

Samalla osastolla 

Fatalii Gourmet Oy
Metsähovintie 47 
02540 Kylmälä
puh. 040 5336331
www.fatalii.net

chilituotteet, teemana chili

Top-Magu Oy	  3a26
Rannantie 29
25130 MUURLA
Puh. +358453125445
www.top-magu.fi

Osastolla esitellään ja myydään snack- ja 
suklaatuotteita

Transaktor Europa / 	   3c25
Transmontani Oy
puh. 040-8748850
www.transaktoreuropa.com
info@transaktoreuropa.com

Transmontani Oy on suomalais-italialai-
nen selektiivisten elintarvikkeiden ja al-
koholijuomien maahantuontia ja jälleen-
myyntiä harjoittava yritys. Tuommme 
elintarvikkeita sekä viinejä, grappoja ja 
likööreitä pieniltä ja keskisuurilta tuotta-
jilta ja valmistajilta Piemonten, Abruzzon, 
Ligurian, Toscanan, Sisilian, Veneton, 
Marchen ja Friuli-Venezia Giulian alueel-
ta Italiasta. Piemonten alueen tuotteet 
ovat ydinosaamistamme. Toimimme 
Suomen edustajana myös teenystävien 
taideteokselle Tea forté -teelle. 

ELINTARVIKKEET: osastoltamme löydät 
aidon italialaisen menun ainekset: useat 
erilaiset antipastit, pastat kastikkeineen, 
(risotto)riisit, extra virgin oliiviöljyt, balsa-
miviinietikat, tryffelituotteet, säilötyt 
hedelmät, hillot, kahvit ja Piemonten 
alueen tyypilliset makeat kahvileivät ja 
makeiset. Tea forté -teestä ja sarjan asti-
astosta esillä syksyn uutuuksia. Tuotteita 
saatavissa myös lahjapakkauksissa.
Ensiesittelyssä vuonna 1892 perustetun 
Hausbrandt -paahtimon kahvit sekä 
käsintehdyt Dolce & Amaron suklaat.  

VIINIT: Teemana Barolo, Barbaresco ja 
musta tryffeli. Osastollamme myös Le 
Colturen kuohuviinejä ja viineihin sopivia 
aperitivo -annoksia.  

Venite a visitarci !  Tervetuloa osastol-
lemme! 

Treasury Wine Estates Finland Oy      3f45
Itsehallintokuja 6, 02600 Espoo
puh. +358 (0)9 276 7788
www.treasurywineestates.com

Osastollamme Lindemans-viinit sekä 
”Win a job as a winemaker”- kilpailutee-
ma, Messuhallin luentosalissa järjestäm-
me to 28.10 ja pe 29.10 Beringerin ”Cause 
& Effect”- viinin ja ruoan yhdistämislu-
entoja, katso tarkemmin tämän mes-
suluettelon luentotiedoista. Beringerin 
viinivalikoima esillä California- osastolla. 

UBIFRANCE - c/o Ambassade 	  3b25
de France Mission Economique

DELICE-EUROPE
8 Bd Villebois Mareuil
35400 St Malo
+33 (0)2 99 20 28 30
		
Ranskalaiset patongit, maalasleivät, 
suklaataskut, rusinakierteet, croissantit …

EIRING 	
Korkeavuorenkatu 19, 00130 Helsinki
+358 (0)9 673132	
www.eiring.fi
	
Emile henry-astiat, De Buyer-pannut, 
Déglon-veitset

GIFT GOURMET	
Pulttitie 1, 00880 Helsinki
+358 (0)9 737 737	
www.giftgourmet.fi
	
Ranskalaiset oliiviöljyt, hedelmäetikat, 
hillot, pateet, limonadit ja juustonyytit. 
Päämiehet: A L’Olivier, Elisabeth Patignac, 
AgroNovae, Elixia ja Millecrepes.

INTER RHONE-INTERPROFESSION DES 
AOC COTES RHONE	
6 Rue des 3 Faucons
84000 Avignon
+33 (0)4 90 27 24 00	
www.rhone-wines.com

Côtes du Rhône wines

JEAN VERNET	
Vanha Hämeenlinnantie 5
06100 Porvoo
+358 (0)40 415 64 77	
www.vernet.fi

Ranskalaisia kalusteita

LA COURTISANE	
Site de l’Agropole, 47310 Estillac	
33 (0)5 53 77 21 68	
www.confiture-lacourtisane.com
	
Hillot

LINDBOHM LTD + SOPEXA SA	
Museokatu 24 A 2, 00100 Helsinki	
+358 (0)9 47740170	
www.lindbohm.com

Viinit : Ch du Paradis, Ch de la Jaubertie, 
Le Grand Noir, Louis Max, Bourgogne, 
Champagne Armand de Brignac ... 

Juustot : Bongrain (St Aubain, Le Rusti-
que), Entremont  (Gruyère AOC), Eurial 
(Soignon valkosipuli-yrtti, Soignon Sainte 
Maure)  

MOËT HENNESSY SUOMI OY	
Korkeavuorenkatu 22, 00130 Helsinki
+358 (0)20 7418 220	
www.moet-hennessy.fi
	
Moët & Chandon-samppanja

PERNOD RICARD FINLAND OY	
Panuntie 4, 00610 Helsinki	
+358 (0)20 72 12 200	
www.pernod-ricard-finland.com

Siiderit Cidraie

RAVINTOLA LYON	
Mannerheimintie 56, 00260 Helsinki
+358 (0)9 408 131 	
www.ravintolalyon.fi
	
Etanarisottoa Camarguen riisistä

SAVEURS CLUB OY LTD	
Tukkutori, Sörnäistenkatu 5	
00580 Helsinki	
+358 (0)9 221 25 17	
www.france-fromages.fi

Paysan Breton-juustot, Thiol-kuivamak-
karat, lahjakorit, herkkutuotteet

SOPEXA SA	
Yrjönkatu 36, 00100 Helsinki	
+358 (0)9 68 55 45 50	
www.sopexa.com	
Ranskalaiset omenat

WINESTATE OY	
HTC, Santa Maria, 
Tammasaarenkatu 5, 00180 Helsinki
+358 (0)9 565 8900	
www.viinikassi.fi

Viinikassin Ranskan ympäriajo - tule 
tutustumaan Ranskan merkittävimpiin 
viinialueisiin.

Ullakko -tuotteet	     3e1
Eteläniityntie 145, 07800 Lapinjärvi
puh. 0400-468 976
rile@pp.inet.fi
www.ullakkopuoti.com

ULLAKKO –tuotteet TUOVAT VANHAN 
AJAN KEITTIÖ JA KATTAUSTEKSTIILIT 
TÄHÄN PÄIVÄÄN.

Patalappu on saanut uudet muodot. Ter-
mospussit ovat todella monikäyttöisiä ja 
tuovat juhlan arkeen. Cooleriin voi viinin 
sijasta sujauttaa myäs maitopurkin tai 
limupullon. T-pannu ja pressopannu ovat 

saanet omat, ohuet mutta lämpöiset, 
myssynsä. Esiliina on modernisti unisex 
ja kokkihattu venyy monen kokoiseen 
päähän.

Kattilahattuja ja Pannuhiippoja valmis-
tamme yli 20 eri kuosia. Termospusseissa 
eristeenä on käytetty patalappuhuovan 
lisäksi silityslautakangasta. Materii-
aaliensa ansiosta tuotteet mahtuvat 
säilytettäessä pieneen tilaan ja ne ovat 
myös konepestäviä. Kaikki tuotteemme 
on valmistettu Suomessa.

ULLAKKO - ARJEN DESIGNIA

Viherasema Oy	   3c13
Pyyntitie 1, 02230 Espoo
puh. 09 - 682 30 611
www.zengrow.com

ZENGROW pöytäpuutarha
ZENGROW pöytäpuutarhalla voi helposti 
moninkertaistaa kaupan ruukkusalaat-
tien ja monien ruukkuyrttien sadon 
kotioloissa ympärivuoden!

Viinikassi	   3f26
Tervetuloa Viinikassin osastolle mais-
telemaan erityylisiä viinejä monelta eri 
mantereelta.

Viinilehti Oy 	   3a6
Melkonkatu 24
00210 Helsinki
www.viinilehti.fi

Tule osastolle tutustumaan Viini-lehden 
messutarjoukseen! Tilaajalahjaksi saat 
uunituoreen, uudistuneen Viinistä viiniin 
2011 -kirjan. 

Vindirekt Finland Oy 	  3f46
Hitsaajankatu 8, 00810 Helsinki
puh. +358-9-7745930
www.vindirekt.fi

Tuottajat:
Hewitson, Australia, Ninth Island, 
Australia, Viña Leyda, Chile, Martin 
Codax, Espanja, Perrin & Fils, Ranska, 
Schloss Gobelsburg, Itävalta, Pieropan, 
Italia, Champagne Jacquesson, Ranska, 
Champagne Billecart-Salmon, Ranska, 
Champagne Pannier, Ranska
Champagne Baron-Fuenté, Ranska, 
Champagne Bonnaire, Ranska

Visapaja Oy	  3a24	
Taimelantie 111
52700 Mäntyharju
puh. 050-345 3250
www.visapaja.fi

Kattausalustat, laskutasot kuumille 
astioille.
Tummanruskeaa lämpökäsiteltyä koivua.
Uutuutena magneeteilla yhdistettävät 
alustat.

Ziamaria Oy	    3d8 
Hitsaajankatu 13 C 49
00810 Helsinki
Puh +358400467195
www.ziamariafi/verkkokauppa



www.viiniruoka.fi

www.viinilehti.fi
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VIINI, RUOKA & HYVÄ ELÄMÄ
-MESSUJEN KARTTA
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